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Suject/Vec: Dôvera k politikom – august 2017 
 
Agentúra FOCUS uskutočnila v dňoch  1.8. – 6.8.2017 prieskum verejnej mienky formou osobného 
dopytovania. Výberovú vzorku tvorilo 1 003 respondentov, ktorí reprezentujú populáciu SR vo veku 
nad 18 rokov z hľadiska pohlavia, veku, vzdelania, národnosti, veľkostných kategórií sídiel a krajského 
členenia.  
 
Respondentom bola položená nasledujúca otázka: 
„Ktorým politikom alebo političkám na Slovensku najviac dôverujete? Uveďte mená troch 
politikov, ktorým dôverujete najviac.“ 
 
Respondenti na otázku odpovedali spontánne – nebol im predložený zoznam osobností. 
V tabuľke uvádzame iba tie osobnosti, ktoré v augustovom prieskume spontánne uviedlo 
aspoň 1% respondentov. 
 
 

 % respondentov 
Andrej Kiska  27,3% 
Robert Fico  26,5% 
Andrej Danko 14,4% 
Richard Sulík  13,6% 
Béla Bugár  12,8% 
Igor Matovič  12,5% 
Boris Kollár 11,1% 
Robert Kaliňák  10,5% 
Marián Kotleba 10,4% 
P. Pellegrini 5,5% 
M. Lajčák 5,4% 
M. Beblavý 5,1% 
L. Nicholsonová/ L. Ďuriš Nicholsonová 3,6% 
L. Žitňanská 2,8% 
A. Hlina 2,4% 
M. Beňová-Flašíková 2,0% 
J. Mihál 2,0% 
D. Lipšc 1,6% 
J. Menyhárt 1,5% 
J. Figeľ 1,4% 
V. Remišová 1,4% 
P. Hrušovský 1,0% 
P. Csáky 1,0% 
M. Mazurek 1,0% 
  
nikomu 15,9% 
nevie  4,4% 
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Porovnanie v čase:  
 

 VIII/2017 VI/2016 IX/2015 VII/2014 XI/2013 VI/2012 III/2011 IV/2010 

Andrej Kiska  27,3% 31% 24% 18% - - - - 
Robert Fico  26,5% 26% 30% 23% 22% 30% 23% 29% 

Andrej Danko 14,4% 20% 4% - - - - - 

Richard Sulík  13,6% 17% 5% 3% 4% 6% 3% 5% 
Béla Bugár  12,8% 15% 7% 8% 8% 8% 7% 8% 

Igor Matovič  12,5% 13% 8% 6% 7% 9% 3% - 

Boris Kollár 11,1% 9% - - - - - - 

Robert Kaliňák  10,5% 10% 16% 11% 10% 12% 9% 13% 

Marián Kotleba 10,4% 7% - - - - - - 
P. Pellegrini 5,5% 5% 7% - - - - - 

M. Lajčák 5,4% 7% - - - - - - 

M. Beblavý 5,1% - - - - - - - 
L. Nicholsonová 3,6% 2% - - - - - - 

L. Žitňanská 2,8% 2% 2% - 3% 5% - - 

A. Hlina 2,4% - - - - - - - 
M. Beňová-
Flašíková 

2,0% - - - 4% - - 2% 

J. Mihál 2,0% - - - - - - - 
D. Lipšc 1,6% 8% 5% 4% 8% 7% 3% - 

J. Menyhárt 1,5% - - - - - - - 

J. Figeľ 1,4% - 5% 5% 6% 6% 3% 6% 
V. Remišová 1,4% - - - - - - - 
P. Hrušovský 1,0% - 2% 4% 6% 2% - 2% 
P. Csáky 1,0% - - - - - - 3% 

M. Mazurek 1,0% - - - - - - - 

         
nikomu + nevie 20,3% 25% 30% 38% 45% 39% 37% 37% 

 
Poznámka: Ak je v riadku označenie "-“, údaj nie je dostupný alebo bol nižší ako 1%. 
 
 
 


